
Evaluation im Arbeitsrecht SS 2020 
 
 
Ausgefüllte Feedbacks: 49  
Fragen: 25 
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Haben Sie darüber hinaus weitere Anmerkungen zu der Dozentin oder dem Dozenten? 
 

• wirklich positiv, gibt sich sehr viel Mühe, die Online-Vorlesung gut zu gestalten. Man 
kann der Präsentation während des Zoom-Meetings gut folgen und Dank der 
Aufnahmen auch nacharbeiten. Mit einer der Profs, der den Digital-Start am besten 
umgesetzt hat   

• Sehr gut umgesetzt! Top Dozent, macht Spaß zuzuhören :)     
•  sehr gute Rhetorik 
• "Prof. Sagans Vorlesung und Kursorganisation stellen ein Musterbeispiel für 

Veranstaltungen im Onlineformat dar. Auch schafft er es hervorragend Interesse am 
und die Inhalte des Arbeitsrechts zu vermitteln." 
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Fragen zu beantworten
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Das hat mir an der Veranstaltung gut gefallen: 
 

• gute Praxisnähe anhand vieler Beispiele, Meinungsstreits gut nachvollziehbar, 
Bereitstellung der Literatur zur jeweiligen Vorlesung 

• "Themen werden mit anschaulichen Beispielen vor allem mit gegenwärtigen 
Beispielen (Corona-Pandemie) erläutert 

• Besprechung von fällen, Aufbereitung der Rechtsprechung, Erläuterungen der 
eigenen Meinung 

• sehr übersichtlich gestaltete Folien, verständliche Aufbereitung der Themen, 
außergewöhnlich klare Struktur die man gut nachbereiten kann, Interaktion mit 
Teilnehmern wird trotz Onlineveranstaltung ermöglicht     

• gute Strukturierung, die Prüfungsschemata im eLearning     
• "- klare Gliederung; jede Woche genau ein Themenkomplex 
• die Exkurse (vor allem in die Rechtsgeschichte) – insbesondere die Ausführungen zur 

Natur des Arbeitsverhältnisses haben wirklich ungemein zum Verständnis 
beigetragen" 

• Die Technik mit Zoom funktioniert sehr gut. 
• Fallbeispiele, Lösung live über Zoom top, wie die echte Vorlesung  

 
 
Das hat mich an der Veranstaltung gestört:  
 

• nichts besonderes  
• "Folien werden nicht vor der Vorlesung hochgeladen.  
• Sinnvoll fände ich eine klare Hervorhebung, was examensrelevant ist und was nur zur 

zusätzlichen Information dient. 
• Folien der Präsentation vermitteln zwar das Thema, jedoch könnten diese etwas 

übersichtlicher sein. (Vor allem, wenn man die Vorlesung nachbereitet/nachhört, 
gestaltet es sich etwas schwierig, welche Folie gerade besprochen wird.)  
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Konkrete Verbesserungsvorschläge für die Veranstaltung:  
 

• Übersichten mit Definitionen 
• Es wäre schön wenn noch öfter die Zoom Mittel zur Beteiligung der Studenten 

eingesetzt werden würden, wie z.B. die Umfrage Funktion     
• Vielleicht bei Diskussionsrunden öfters Abstimmungen machen. Da trauen sich die 

Studenten eher teilzunehmen oder werden auch zum mitdiskutieren motiviert  
• Bitte laden Sie die Folien vor der Veranstaltung hoch.    
• gerne mehr Umfragen über Zoom für mehr Interaktion   


